

## Συμπλήρωση Οικονομικού Ημερολογίου Έτους 2024

Στο πλαίσιο της ορθής, έγκυρης και έγκαιρης ενημέρωσης του επενδυτικού κοινού και σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό του Χρηματιστηρίου Αθηνών, η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «THRACE PLASTICS CO. S.A.» (εφεξής «Εταιρεία»), ανακοινώνει ότι το ήδη δημοσιευθέν Οικονομικό Ημερολόγιο του έτους 2024 συμπληρώνεται αναφορικά με τη διανομή (καταβολή) προς τους μετόχους της Εταιρείας προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2024, συνεπεία της ληφθείσας από 14 Νοεμβρίου 2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας κατά την από 22 Νοεμβρίου 2024 συνεδρίασή του, όρισε τις παρακάτω ημερομηνίες:

Ειδικότερα:

- Συνολικό ποσό διανεμόμενου προσωρινού μερίσματος: **3.000.000,00 Ευρώ (μικτό ποσό)**, ήτοι 0,0685848289 Ευρώ ανά μετοχή της Εταιρείας (μικτό ποσό).
- Ημερομηνία **αποκοπής δικαιώματος** προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2024 (**cut off date**): **Πέμπτη, 23 Ιανουαρίου 2025.**
- Ημερομηνία προσδιορισμού δικαιούχων προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2024 (**record date**): **Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2025.**
- Ημερομηνία έναρξης **καταβολής** (πληρωμής) προσωρινού μερίσματος χρήσεως 2024: **Τετάρτη, 29 Ιανουαρίου 2025** και θα πραγματοποιηθεί μέσω της πληρώτριας Τράπεζας «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.»

**Επισημαίνεται ότι το τελικό ποσό του προσωρινού μερίσματος που θα καταβληθεί ανά μετοχή, θα προσαυξηθεί κατά το ποσό που αντιστοιχεί στις ίδιες μετοχές που θα κατέχει η Εταιρεία την ημέρα αποκοπής δικαιώματος προσωρινού μερίσματος.**

*Περαιτέρω λεπτομέρειες και τυχόν διευκρινίσεις σχετικά με τα ανωτέρω θα δοθούν με νεότερη ανακοίνωση της Εταιρείας.*

*Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλει τις ανωτέρω ημερομηνίες ή/και το περιεχόμενο του παρόντος Ημερολογίου, εφόσον ενημερώσει έγκαιρα το επενδυτικό κοινό με τροποποίηση του παρόντος, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στον Κανονισμό.*

Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. μέτοχοι μπορούν να επικοινωνούν με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας (τηλ. 210-98.75.081, e-mail: ir@thraceplastics.gr).